



«Через десять лет...»

Я сфотографировал девушку, когда она была еще воспитанницей Ленинадской музыкальной школы. И вот встреча через десять лет. После окончания Ленинадской музыкальной школы Зульфира поступила в Узбекское хореографическое училище в Ташкенте, которое успешно закончила. Вот уже четвертый год Зульфира Асанова — артистка балета Ленинадского музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина.

В 1965 году Зульфира с группой таджикских артистов находилась в гастрольной поездке по Афганистану. Молодая танцовщица обладает незаурядным драматическим дарованием. Она с успехом выступает в постановках театра. Недаром ее дважды приглашали сниматься в кино.

В фильмах «Смерть ростовщика» и «Измена» она проникновенно сыграла сложные роли юных героинь Гуляндом и Саодат.

НА СНИМКАХ: слева — год 1957. Зульфира Асанова — воспитанница Ленинадской музыкальной школы исполняет индийский танец; справа — год 1967. Зульфира Асанова — актриса Ленинадского музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина.

Фото И. КУРГАНА (Фотохроника ТаджикТА).

